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ATA DA QUINTA SESSÃO ORDINARIA DO PRIMEIRO PERíODO
LEGISLATIVO DE 2025, REALIZADA EM 12 DE \arq e r DE 2025

No dia 12dey*ayiô , de 2025, às 10:00hs da manhã, foi realizada a quinta

sessão ordinária do primeiro período legislativo de 2025, sob a presidência do

Sr. PEDRO ESTÊVÃO NETO, secretariado por ADEILZA PROCÓP|O DA

SILVA (1" SECRETARIA) e ALDAIR ALVES CLEIVIENTÉ (2'SECRETARIO),

fazendo-se presentes também os vereadores, ANASTACIO WAGNER SOUSA

BARROS, ADENILSON TEIUBORIO DA SILVA, JOSE ERINALDO DE SOUSA,

JOÃO BOSCO NERI DE SOUSA, MARIA APARECIDA DE SOUSA COSTA

NOBREGA. Havendo número legal, o senhor presidente declarou aberta a

sessão. Em seguida pediu que fosse feita a leitura da ata da reunião realizada

em 26fi212025. Em seguida, a Vereadora Adeilza (1â secretária), fez a leitura

de propostas feitas pelos vereadores da casa. A começar, foi apresentado o

PARECER JURíDICO No OO2/2025: Proieto de Lei Ordinário 005/2025, de

autoria do Poder Executivo: "Dispõe a criação do Programa Passe Livre

Estudantil e dá outras providências". Logo após, foi apresentado o Projeto de

Lei No 00512025, conforme fora destacado anteriormente, no que díz respeito:
.O projeto prevê o acesso gratuito ao transporte público para estudantes

regularmente matriculados em instituições de ensino superior além de oferecer

auxílio financeiro para aqueles que necessitam realizar deslocamentos

intermunicipais para concluir a graduação. O objetivo é garantir o direito à

educação, reduzir as taxas de vasão universitária, promover a inclusão social e

melhorar a qualidade de vida dos estudantes"; APROVADO por unanimidade.

Posteriormente, a vereadora Adeilza Procopio trouxe em pauta uma lndicação

No 010/2025: "lndicação ao Poder Executivo, solicitando providências para que

seja estabelecido o plano de cargos, carreira e remuneração dos agentes

comunitários de saúde e agentes de combate às endemias lotados na

secretaria de saúde de Prata". lndicação APROVADA por unanimidade em

primeira votação. Logo após, o Vereador José Erinaldo de Sousa no uso de

suas atribuições, apresentou um Requerimento No 010/2025, no que diz

respeito à: Licitação No oo9t2o25 tVlodalidade PREGÃo ELETRÔNICO, Lei

14.13312021, objeto aquisição de peças para manutenção da frota de veículos
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e máquinas do município; solicitando também a presença do Prefeito Genivaldo

Fernandes da Silva, para explanar os motivos ou o aumentCI de 1.000% na

compra de peças automotivas. Projeto REPROVADCI por unanimidade. No uso

da tribuna, o Vereador João Bosco Neri, solicitou um requerimento verbal,

pedindo os balancetes oriundos da prefeitura, referentes aos meses do ano

inicial de 2025 {Janeiro e Fevereiro); ademais, o Vereador parabenizou o

Projeto de Lei: "Passe Livre Estudantí|", do Poder Executivo e à Vereadora

Adeilza Procopio por sua indicação referente ao plano de carreira e

remuneração dos agentes comunitários de saúde. Logo após, a Vereadora

[\traria Aparecida parabenizou a Vereadora Adeilza Procópio por sua indicação;

em seguida, a mesma pediu que fosse registrado em ATA, solicitando uma

reunião com o prefeito juntamente com os Vereadores da casa, para que o

ônibus do município passe a dar caronas aos munícipes, principalmente aos

mais carentes da região, visto que o mesmo trata-se de um transporte público;

posteriormente, a Vereadora também solicitou a entrega dos balancetes da

casa e a atualização do SAGRES; assim também, fez ressalva para a

população sobre a importância do "Programa Desenrola Rural" e reforçou a

importância do aumento da Bolsa Universitária, visto que uma das principais

formas de educar, é investir no futuro. Ainda no uso da tribuna, o Vereador

José Erinaldo fez um requerimento verbal, solicitando a presença do prefeito,

para que o mesmo esclareça o aumento da solicitação da compra de peças de

veículos e frotas do município. Em seguida, CI Vereador tez alguns

requerimentos verbais, sendo eles: Solicitando a lista de contratados e efetivos

da prefeitura; Solicitando o ato de roçar as estradas do município; Solicitando

informações sobre licitações, funcionários contratados e balancetes da Câmara

ÍVlunicipal Jesu de Queiroz; Solicitando o aumento da Bolsa Universitária; e

pediu quê os Vereadores se reunissem para buscar uma forma para a

reformulação do novo regimento da casa. Para finaltzar, a Vereador desejou

melhoras para a cidadã Signete, a qual encontra-se hospitalizada.

Posteriormente, a Vereadora Adeilza Procópio reforçou aos agricultores a

procurar os bancos para negociação de dívidas, juntamente ao Programa

Desenrola Rural e agradeceu aos Vereadores pela votação de sua indicação

do P§eto de cargos e remunerações aos agentes comunitários de sáude. Sem
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mais, deixo de transcrever, pois a mídia da sessão completa foi gravada e está

arquivada nos arquivos deste poder legislativo e nas mídias digitais deste

poder. Não havendo nada mais a tratar, o senhor Presidente agradeceu a

presença de todos e deu por encerrada a sessão.

Sala das Sessões, em 12 de março de 2025.

ffi
Presidente

ADEILZA PROCÓP|o DA SILVA
1" Secretária

ALDAIR ALVES CLEMENTE
2o Secretário


